



AKTUELNO

Poklon kartica za gorivo & popusti za vozače – do 30. aprila!



Zaključno s 30. aprilom Kompanija „Dunav osiguranje“ nudi poklon za vozače, kao i niz atraktivnih popusta i pogodnosti. Brojnim osiguranicima koji su zaključili neku od polisa za osiguranje motornih vozila sledeće prijatno iznenađenje. U saradnji sa „Lukoil Srbija“, Kompanija daruje poklon karticu za gorivo u vrednosti od 2.000 ili 4.000 dinara osiguranicima koji na bilo kom prodajnom mestu Kompanije u Beogradu do 30. aprila zaključie neku od polisa osiguranja motornih vozila iz ponude „Dunav osiguranja“. Poklon karticu moguće je dobiti u poslovnicama „Dunav osiguranja“ u ulicama Blagoja Parovića br. 19, Goce Delčeva br. 46, Ustaničkoj br. 128, Dobračinov br. 1 i Makenzijevoj br. 65, kao i u „Dunav centrima“ u TC – „Beograd Jugoslavija“, ulici Nikole Tesle br. 3, TS – „Kryo gas“ u Dragoslava Srejšovića br. 1B, TS – „Franjo Krč“ u Prvomajskoj br. 70, TS – „Beograd Krnjača“ na Zrenjaninskom putu 66C, TS – „Beograd“ (AK DMB) u Patrijarha Dimitrija br. 24, te u „Dunav centru“ Beograd u Kumodraškoj br. 247 B. Poklon karticu moguće je iskoristiti zaključno sa 30. junom 2015. godine. Kompanija je vozačima omogućila i brojne popuste. Prilikom zaključivanja auto-kasko osiguranja građanima se odobrava 15% popusta, dok je u slučaju ugovaranja mini-kasko osiguranja cena polise niža za 10 procenata. Uz kupljenu polisu auto-kasko ili mini-kasko osiguranja, vozačima je na raspolaganju popust od čak 50% pri zaključivanju osiguranja od auto-nezgode, s osiguranom sumom do milion dinara za slučaj invaliditeta, odnosno do 500.000 dinara za slučaj smrti. Osiguranjem svog motornog vozila od auto-odgovornosti, vlasnici vozila dobijie vaučer – garantno pismo za regulisanje troškova tehničkog pregleda i prijateljsku karticu „Dunav auta“, koja im obezbeđuje besplatno šlepanje vozila u slučaju sudara. Zaključivanjem polise „pomoć na putu“ ostvaruje se još šira zaštita u zemlji i inostranstvu, 24 časa dnevno, za vozača i putnike, u slučaju ostvarenja gotovo svih mogućih rizika na putu (uz organizovano pružanje pomoći i naknadu nastale štete). Troškove svih vrsta osiguranja, registracije, taksi i drugih davanja moguće je platiti odloženo u 3-12 mesečnih rata putem administrativne zabrane, čekovima građana ili putem veb-kredita. Prolećne popuste moguće je ostvariti u svim prodajnim mestima „Dunav osiguranja“, kao i posredstvom partnerskih kanala prodaje. Detaljnije informacije mogu se dobiti na adresi www.dunav.com i besplatnim pozivom Kontakt centra na broj 0800-386-286.

SOS

Dečak našao i vratio 6.000 dinara, a nagrađen sa mnogo više!



Desetogodišnji Strahinja Tabić iz Valjeva, koji je prošlog meseca na putu od kuće do škole našao 6.000 dinara na ulici i odmah ih predao učiteljici, nagrađen je učeničkom stipendijom, sportskom opremom i šporetom za domaćinstvo u kojem živi. Učenik četvrtog razreda OŠ „Milovan Glišić“ pronađeni novac predao je nastavnici, verujući da ga je izgubio neko kome je potreban lek. Strahinja, koji je svojim gestom zaslužio i na poklon potom dobio i bicikl, novinarima je rekao da je srećan što mu je dodeljena stipendija koja će mu mnogo značiti u daljem školovanju, dodavši da je znao da je predaja novca ispravna odluka. Mesečnu stipendiju u iznosu od 10.000 dinara koju će Strahinja dobiti do kraja osnovne škole – a ako bude odličan učenik, i tokom daljeg školovanja – doniralo je „Dunav osiguranje“, dok je sportsku opremu za njega i njegovu sestru, kao i šporet na čvrsto gorivo, na poklon dobio od Udruženja osiguravača Srbije. Predstavnici „Dunav osiguranja“ rekli su da stipendiranjem Strahinje Tabića nastavljaju, u saradnji s Ministarstvom za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Republike Srbije, da sprovode društveno odgovornu politiku, podržavajući napore ovog dečaka da uspešno savlada školske obaveze i postigne što bolje rezultate.

(Vest je objavljena u sledećim medijima: www.vesti-online.com, www.mondo.rs, www.kurir.rs, www.krstarica.com, [Politika](http://Politika.com), www.021.rs, www.vesti.rs, itd.)

VAŠ VODIČ

„Dunavova petica“ – za đake s prosekom 5,0 u čiju se korist zaključie polisa životnog osiguranja



Aleksandar Kojić, direktor Direkcije za životna osiguranja Kompanije „Dunav osiguranje“, najavio je početak ovogodišnje kampanje „Dunavova petica“, u okviru koje će osnovcima i srednjoškolicima sa svim peticama u čiju se korist zaključie ugovor o životnom osiguranju Kompanija darovati po 50 evra. Kompanija će odlične učenike nagrađivati sa po 50 evra svaki put kada školsku godinu završe s prosekom 5,0, objasnio je direktor Kojić, navodeći da na ovaj način „Dunav osiguranje“ podstiče obrazovanje mladih, naročito učenika osnovnih i srednjih škola. – Polisa životnog osiguranja je vid dugoročne štednje i svi koji zaključie polisu u okviru ove kampanje postaćie članovi kluba „Dunav Life“, što im obezbeđuje niz popusta, pogodnosti i usluga širom Srbije – naveo je Aleksandar Kojić. On je podsetio da nije prvi put da „Dunav osiguranje“ pruža podršku obrazovanju i edukaciji građana. Direkcija za životna osiguranja, u saradnji sa Savezom učitelja Republike Srbije i uz podršku Ministarstva prosvete, još 2012. godine počela je intenzivno da radi na projektu finansijskog opismenjanja stanovništva. Sve dodatne informacije o „Dunavovoj petici“ mogu se dobiti od zaposlenih u „Dunav osiguranju“, svakog radnog dana od 8 do 20 sati, pozivom na broj 011/3039065 ili 011/3039077, kao i u filijalama Kompanije širom Srbije.

Aleksandar Kojić, direktor Direkcije za životna osiguranja Kompanije „Dunav osiguranje“

VAŠE ISKUSTVO

Privatni penzijski fondovi



Iako je u penziju otišla sa 35 godina staža kao medicinska sestra u Niškoj banji, Nadežda Trajković prima penziju koja iznosi 26.000 dinara. Zbog toga joj još jedna penzija dosta znači. U privatni fond sredstva je uplaćivala svega pet godina, a i penzioner je već pet godina. Žao joj je što sa uplatama od po 1.000 dinara mesečno nije počela ranije. Nadežda, penzionerka „Dunav dobrovoljnog penzijskog fonda“, kaže da je sredstva za privatnu penziju izdvajala od plate, da bi kasnije, kad je shvatila da će ta suma biti mala, otpočela i sa dodatnim uplatama. U privatnu penziju može se otići u pedeset osmoj godini, a u 70. godini to postaje obaveza. Trećina novca iz fonda može da se podigne odmah, dok je ostatak raspoređen u mesečne isplate, u roku po izboru penzionera. Trenutno oko sto devedeset hiljada građana uplaćuje novac u neki od fondova. Zoran Milivojević, izvršni direktor i član Investicionog odbora „Dunav DPF-a“, kaže da je najmlađi korisnik Fonda devojšica od svega godinu i po dana, o čijoj budućnosti roditelji već sada razmišljaju. U svakom slučaju, kako bi penzija bila što veća, osim onoga što je uplaćeno, dobro je i da period uplata bude što duži, kako bi fondovi taj novac investirali. Pri proračunu konačnog iznosa penzija, fondovi računaju s prosečnim prinosom od osam odsto godišnje. Podaci NBS pokazuju da su dobrovoljni penzijski fondovi proteklih godina poslovali i bolje od toga, investirajući tako da su ostvarivali prosečnu dobit od 10 procenata godišnje. Čak 85 odsto novca fondovi su uložili u državne obveznice. Prioritet je da posluju sa što manje rizika, na šta ih upućuju i zakonska ograničenja. Njihov rad je pod stalnim nadzorom. Mirjana Mičić iz Sektora za nadzor NBS istakla je da imovina prikupljena u penzijskim fondovima konstantno raste. Samo u 2014. godini ostvaren je rast od oko 20 procenata, a trenutno je prikupljeno preko 24 milijarde dinara. Država je iznose do 5.420 dinara uplaćene u privatne penzijske fondove oslobodila poreza, a ako ih uplaćuje poslodavac, oslobođen je i doprinosa državnom penzijskom fondu.

(RTS 1 – Dnevnik 2, 15. april 2015)

FLASHBACK

Najbolji studenti – ambasadori Srbije u Evropi



Najbolji studenti četvrtie godine i absolventi fakulteta u našoj zemlji s prosečnom ocenom preko 9,0 krstarili su ovog leta celom dužinom Starog kontinenta, zahvaljujući programu „Studenti putuju u Evropu“. Program su zajednički organizovali Skupština grada Beograda, ambasada Austrije i Evropski pokret u Srbiji. Jedna od kompanija koja je dala veliki doprinos toj akciji jeste i „Dunav osiguranje“. Najuspešnijih 200 akademaca koji su se prijavili na konkurs dobili su besplatne šengenske vize i interrejl karte za sve pravce u Evropi, obe u trajanju od mesec dana.

(List Osiguranje, septembar–oktobar 2006, br. 341–342, str. 13)